

吕四港镇巴西村干群携手整村推进高标田建设,带来惠民增收、洁净村庄等多重效应——

深耕“希望田” 结出“富民果”

本报特约记者 姜斌
通讯员 施凯健 李健

“瞧瞧,麦田丰收在即,道路纵横交织,沟河鱼欢水清。”5月13日上午,吕四港镇巴西村5组,村支书沈爱平带着记者走进翠绿麦浪翻滚的千余亩高标田,欣喜之情溢于言表。

1200多亩高标田,建在群众心坎上。大半年来,巴西村村干部费尽心机,除促成项目落地,更通过引进家庭农场、发包宽敞水面、贯通水系道路、美化周边环境,夯实粮食基础、提升百姓收入、增加集体积累、方便交通出行、美化村庄容貌等综合“溢”出效应,得到乡亲赞誉。

“为了这片高标田,沈书记晒黑了不

少。”村干部徐耀耀说。

去年6月,村里在上级支持下,整村推进新建1278亩高标田,涉及14个村民小组总计700多个农户。“高标田务必在秋播前全面完工。”为不误农时,村干部们与时间赛跑,多次深入田头、宅头,理顺各方关系、回应乡亲关切,化解施工纠纷,最终以“零矛盾、零梗阻、零投诉”促成高标田项目加快竣工。

项目一经落地,连片沃地千亩,道路水系畅通、环境面貌一新。老百姓欣喜于干部考量周全,实现了他们通“断头路”、走笔直道、填废沟塘、见好风景的愿望。面对百姓称赞,沈爱平他们丝毫不敢怠慢:“只有产生并形成系列综合效应,才可真正实现高标田建设之旨。”遵循此理念,

村干部们马不停蹄着手这一实事工程的“下半篇”文章。

高标田建成,农户最关心切身收益。村党总支以招标方式赶在秋播前成功招引“跃跃谷物”家庭农场,促成所有高标田流转金从建成前的亩年均350元增至700元,并取得每年12.78万元集体收入;高标田全面拓宽疏浚的110条沟河,被村干部们第一时间确立权属关系并发包至具体农户,成为乡亲养鱼致富新载体。

高标田焕新,农户同样关注农田面貌环境能“保鲜”多久。顺应群众呼声,村里年初落实由家庭农场、养鱼人家、沿途农户、保洁公司、包片干部组成的“五位一体”管护机制;高标田机耕路3个岔口存在会车难,了解这一问题,村里立即协调

各方,不但拓宽了相应路面,还另在5个路段增设了会车坡道……

高标田进入良性循环发展轨道,村干部却从未停下服务脚步。家庭农场生产,他们扶上马、送全程。引进小麦良种、落实农田灌溉、支持农机采购、化解生产矛盾,促成千余亩优质小麦收获在即。这些天里,又牵线搭桥安排30多名乡亲,以满足农场即将到来的农忙用工之需。

农田环境卫生、水面养殖鱼虾、沟河常态保洁,亦需“日日之功”的管护与付出,村干部们一段时间以来亲力亲为,高标田的麦地、道路、田埂及沟河岸边,天天可见他们忙碌的身影,干部群众由此把千亩农田打理得地绿、水碧、鱼跃、路洁、岸净,好一幅麦浪涌动下的生态乡村画卷。

每一口都放心

(上接第1版) 新成食品创新采用工程师与厨师团队协作的研发模式,精确规范每道菜品的食材配比与调味用量。员工参照工艺文件即可轻松操作,配合智能化设备,大幅提升生产效率。“以鱼香肉丝为例,肉丝、辅料用量,调味料添加时机和用量,都有明确标准。”

“内包装完成后,产品经传递仓进入杀菌环节,随后根据订单需求完成外包装,或入库储存,或直接发运。”谈及核心杀菌工艺,郭广耀重点介绍,企业引进日本先进技术并加以优化,采用高温高压灭菌结合高阻隔包装材料,实现生产过程零防腐剂添加剂。相较于传统工艺,该技术可针对不同食材精准控温灭菌,在确保食品安全的同时,最大程度保留食材原有风味。“我们供给航空公司和便利店的方便菜肴、主食,保质期在3~6个月,但绝对不含任何防腐剂!”郭广耀言语间满是自豪。

多年来,新成食品与上海交通大学、上海海洋大学等科研院所深度合作,联合承担10余个国家级研发应用项目,多项成果成功转化为市场热销产品。截至目前,公司已斩获30项专利,覆盖生产全流程。

湖北省钟祥市老龄协会来启考察

共享发展经验 持续深化合作

本报讯 日前,湖北省钟祥市老龄协会来启考察,共探老龄事业与长寿产业发展新路径。

考察团先后走访我市社会福利中心、综合养老服务机构、长寿特色企业及文旅项目和吕四港产业智造项目,深度交流老龄事业发展经验,共商长寿文化传播与产业融合新方向。

近年来我市在“医养结合”“文化养老”等方面创新设立了老年大学分校、引入专业社工服务、构建三级养老服务网络等,给考察团留下深刻印象。钟祥市老龄协会负责人表示,启东市将养老服务与社区治理深度融合的模式,为钟祥优化老年服务供给提供了新思路。在随后的座谈会上,市老龄协会介绍了近年来老龄工作取得的成效。钟祥市考察团表示,启东在老龄事业精细化服务、长寿产业市场化运作及媒体平台赋能等方面的成功经验,为钟祥市推动相关工作提供宝贵借鉴。希望以此次交流为起点,进一步加强两地在长寿文化挖掘、老年服务创新等领域的合作,共同谱写老龄事业高质量发展新篇章。

此次交流不仅促进了区域间经验共享,更标志着长寿文化传播与老龄产业协同发展进入新阶段。

(通讯员 季丽英)



加速推进
年底通车

近日,林洋北路(紫薇路—中央大道)工程正加紧建设。该工程是2025年民生实事项目,全长874米,设计定位为城市主干路,施工内容包括道路、桥梁、排水、给水、交通、照明等工程,力争年底实现主车道建成通车。本报记者 姜新春摄

宁通四大队组织联学共建活动

本报讯 日前,宁通支队第四大队党支部联合崇启大桥管理处启东北收费站党支部、通行宝公司南通片区党支部,组织30余名党员及入党积极分子赴启东市北新镇红廉教育基地,开展主题党日活动。此次联学共建,通过深挖本土红色资源中的廉洁元素,为交通执法队伍注入“红色动能”,助力打造新时代清廉交通铁军。

(王建军)

南阳镇三村共同开展廉政建设

本报讯 日前,南阳镇元庆村、小塘沙村、聚阳村党总支以“清风入怀砺党性 崇德尚廉担使命”为主题,共同开展主题党日活动,通过专题党课、廉政读书、实地研学等形式,教育引导全体党员坚定理想信念,筑牢拒腐防变思想防线,营造风清气正的政治生态。此次活动通过“课堂+实践”“警示+示范”的立体化教育模式,进一步强化了党员的纪律意识和廉洁观念。

(郭峰燕)

久隆小学展示体艺教育成果

本报讯 近日,久隆小学开展“6个1”亮色工程成果展示开放日活动。活动紧密围绕“6个1”亮色工程,从多样社团、美术书法、大课间活动等多个维度进行展示,全方位呈现了学校体艺教育成果,彰显学生在德智体美劳各方面全面发展的卓越成效,进一步丰富学校办学内涵,提升文化育人水平。

(杨军华)

东洲社区筑牢党员思想防线

本报讯 近日,东洲社区组织党员赴江海清风馆廉政教育基地参观学习,大家走过以“忠诚铸魂、干净立身、担当有为”为主线的江海清风馆展厅,重温启东的革命历史。一幅幅图文并茂的展板、一段段生动形象的影像,让党员们重温了启东波澜壮阔的革命历史和英雄先驱的光辉事迹;一个个触目惊心的职务犯罪典型案例敲响廉洁自律的警钟。

(朱博文)

我市加强工会驿站智能化升级改造

打造暖心驿站 构建温暖之家

本报讯 日前,市总工会与市委社会工作部对人民路、公园路、紫薇公园的3个工会驿站进行了全面智能化升级改造,以全新面貌为广大劳动者提供更加便捷、高效、贴心的服务。

5月13日下午两点,刚完成送餐任务的外卖骑手刘晶晶来到人民路上的这家工会驿站。通过手机扫码认证后顺利进入站内,她熟练地给手机充上电,并从饮水机内接水补充水分。在这个不算大的空间里,空调、桌椅、微波炉、饮水机、自动体外除颤器、应急药箱、雨伞和图书等设

施一应俱全。干净整洁的环境、温馨舒适的布置让刘晶晶眼前一亮。“现在天热了,等单的同时,可以在这里休息。”

此次智能化升级后,职工“刷脸”“扫码”即可轻松进入,站内的视频监控云端控制系统还能清晰记录户外劳动者的动态,为驿站提供精准的数据支持。据了解,全市共有46家工会驿站,目前10家已完成智能化改造。“以前进门需要身份证,现在手机上扫一扫就可以了。”环卫工人张红雷介绍。

据悉,此次改造在入口设置了门禁

系统,使用者包括快递小哥以及社区居民等,注册后在扫码处进入,使用时间更加自由灵活。同时在驿站内部设置了实时的监测系统,能够通过后台实时监测到驿站内部发生的情况,实时跟踪使用者的体验,也对进一步提升改造提供参考。“下一步,市总工会将持续推动全市工会驿站提档升级,做实做细做优工会服务品牌,为新就业形态群体、户外劳动者提供更多更优更便捷的服务。”市总工会权益保障部负责人表示。

(本报记者 周凡)

注销公告

启东市贝贝幼儿园依据《事业单位登记管理暂行条例》及其实施细则有关规定,经举办单位同意,拟向事业单位登记管理机关申请注销登记,现已成立清算组。请债权人自2025年5月17日起90日内向本单位清算组申报债权。

特此公告

启东市贝贝幼儿园清算组
2025年5月16日

帮耳通落户启东

说话靠吼,听话靠蒙,到帮耳通!耳朵有嗡嗡响、流水声等噪音到帮耳通。

免费咨询,免费体验!

帮耳通地址:启东市民乐中路496号(启东宾馆西隔壁)

电话:83840666

